
Referat fra FAU mote 30.11.2016
Tilstede: Thomas W. Johannesen, Elisabeth Valle, Kenneth Meland Bjørge, Lill Cecile Steffensen

Bjørndal, Humaira Sæbø, Mette Bøe, Thomas Wiik, Åshild Litleskare, Unnhild Vassdal, Kristin

Wenneberg, May-Kristin Aulie-Lydvo og Torunn Haugsvær.

Det var labert oppmøte denne gangen, men alle trinn var representert.

Dette er tredje møtet på rad hvor der har vert flere fraværende enn oppmotte.

Sak 14 2016/2017-
Det var ingen saker fra skolen denne gangen.

Sak 15 2016/2017-

Info og saker fra skolen

Trafikk gruppen

Refleksaksjon gikk fint. AIie fikk refleksvester.

Trafikkgruppen fra flere FAU var samlet sammen med etatene for å diskutere trafikksikringsplanen.

Dette var et vellykket møte hvor man fikk anledning til å lære av hverandre og få ny input.

Ting er i gang i forhold til sykkelaksjonen.

Minner om at søknadsfristen er 1. Januar, så søknad må inn i løpet av Desember.

Sak 16 2016/2017-

Sak 17 2016/2017-

Psykososial gruppen

Psykososial har etter en del forsøk fått svar fra Barnevakten. De har fått oppgitt at vi velger en dato

og at de da stiller. Gruppen tenker å arrangere i månedsskifte Januar/ Februar.

Det vil bli jobbet en del med dette arrangementet i forkant slik at mye er klart til neste møte.

FAU leder sender skjema for søknad til sosiale tiltak til alle FAU medlemmene slik at dette kan

distribueres ved behov.

Bygg gruppen

Leder i gruppen har sendt henvendelse til kommunen for å komme i gang.

Dette var en epost som informerte om nytt mannskap i bygg gruppen og som inviterte til videre

dialog.

Det ble diskutert litt hva som var status på prosjektet pt.

Der var noe usikkerhet rundt dette og FAU ber skolen om å få en oppdatering på hvor vi ligger i

løypen om mulig.



Sak 13 2016/2017- Eventuelt

17. Mai
I forbindelse med overføring av informasjon mellom ny og gammel kom der en henvendelse fra

gammel komite med en rekke sporsmal.

En del av disse vil bli håndtert internt i hvert års 17. Mai komite, men noen av disse er det behov for

å avklare på et høyere nivå.

For å sikre at FAU klarer å få på plass et vedtak som har støtte i bygden er vi nå i gang med å opprette

en arbeidsgruppe for å utrede disse spørsmålene.

Denne gruppen skal etter planen bestå av 4 FAU medlemmer samt en representant fra hvert

bygdelag.

Medlemmene i denne gruppen så langt er Thomas Wiik (Hilland), Mette Bøe (Hilland) og Åshild

Litleskare (Kvamsvågen). FAU ønsker at en siste frivillig til denne gruppen melder seg. Gjerne en med

tilknytning i retning Alvermarka.

Julegudstjeneste
FAU har blitt informert at julegudstjenesten skal opp som sak på neste SU møte i forbindelse med en

epost rektor har mottatt. FAU har også hatt dette på agendaen i dag da det ble ytret ønske om å få

på plass en ordning hvor man valgte hvorvidt man ønsket å delta på julegudstjenesten på 1. trinn og

at skolen så tok vare på denne informasjonen for å unngå påmelding fra år til år.

FAU hadde avstemming på dette og det ble vedtatt å anbefale en slik ordning.

I og med at det ikke er helt klart hva som skal diskuteres i SU angående julegudstjenesten tok FAU

også en avstemming på hvorvidt man onsket beholde dagens ordning. Dette for å sikre at stemmen

FAU eventuelt gir i SU er representativ for hva flertallet i FAU mener.

I denne avstemmingen ble det vedtatt å stemme for å beholde dagens ordning.

Førstehjelpskurs
Det ble foreslått å få på plass førstehjelpskurs for barna. Dette har enkelte iFAU erfaring med fra

tidligere. Det ble forelipig vedtatt at Kenneth M. Bjirge sjekker hvordan dette gjires andre steder og

melder tilbake på neste møte.


